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|  Szent Márton egyházmegyéje újra összefogott
A Szombathelyi Egyházmegyei Karitász március végén második alkalommal indított segélyszállít
mányt Kárpátaljára. Ezúttal 2 kamiont és 8 mikrobuszt töltött meg adományokkal, számos nagylelkű 
felajánlónak, cégnek, szervezetnek köszönhetően. Az ukrán háborús helyzet mellett a horvátországi 
földrengés károsultjairól sem feledkezett meg a karitász. Sziszekbe, Szombathely horvát testvérváro
sába 2 kamionnyi segélyszállítmányt vittek az újjáépítéshez.

A kamionok megpakolásában ren
getegen segítettek, már reggeltől 
karitász munkatársak, önkéntesek, 
polgárőrök, de még a helyi sajtó tu
dósítója, Tánczos Mihály is kivette 
részét az adományok kamionra ra
kásából. A kamionok közül az egyik 
a TDK Hungary Components Kft. 
járműve, ők ajánlották fel az Ukraj
nába rendszeresen közlekedő kami
onjukat, valamint két autónyi ado
mányt is adtak. A másik kamion a 
Dominó Trans Kft. járműve, akik 
szintén díjmentesen vállalták a se
gélyszállítmány célba juttatását. 
Nyolc mikrobusz is tele lett az ukraj
nai háború bajbajutottjainak életkö
rülményeit jobbá tevő adományok
kal. A karitász udvarán felsorakozott 
autók közül kettőn színes szalag 
díszlett, ezeket a Szombathelyi Egy
házmegyei Karitász kapta, Mun
kácson és Tiszakeresztúron fognak

szolgálatot teljesíteni az ottani egy
házmegyékben, de a karitász tulaj
donában maradnak. Az egyik kis
buszt a Graz-Seckau-i Egyházmegye 
(7 mFt), egy japán társaság (1.5 mFt), 
valamint a Hajdúdorogi Egyházme
gye közös felajánlásából, a másikat 
a Temesvári Egyházmegye felaján
lásából tudta megvásárolni a Szom
bathelyi Egyházmegyei Karitász. 
(Kárpátalján két nagy egyházme
gye van, az egyik a munkácsi szék
helyű római katolikus egyházmegye, 
a másik a görögkatolikus egyházme
gye Tiszakeresztúron és környékén.) 
Az adományok gyűjtésében ismét 
megmozdult a Szombathelyi Egy
házmegye minden plébániai ka- 
ritászcsoportja. Ahogy Tuczainé 
Régvári Marietta karitász igazgató 
sorolta, a két kamion tele van mat
racokkal, élelmiszerekkel, ruhával, 
tisztálkodási szerekkel, tisztítósze

rekkel, bébiételekkel, és a Tiszake- 
resztúri Görögkatolikus Egyházme
gyei Karitász nagy raktárába fog 
megérkezni, ahonnan a helyi kari- 
tászcsoportok munkatársai, önkén
tesei fogják eljuttatni a családokhoz, 
idősekhez. A mikrobuszok többsége 
is Tiszakeresztúrra fog érkezni, ah
hoz a 116 gyermekhez, akiknél két 
hete jártak a szombathelyi karitász 
munkatársai. Ott tapasztalták meg, 
mi minden hiányzik a gyerekek el
látásához, mindennapi étkezésük
höz. Ehhez járul hozzá a kisbuszok 
szállítmánya.

„Nagyon sok gyerekintézmény, óvo
da, iskola is hozzájárult ahhoz, hogy 
a gyerekeknek tudjunk játékokat, fü 
zeteket, ceruzákat vinni, valamint az 
önkormányzatok is idehozták hoz
zánk az összes adományukat, így tud
tunk megrakni két 22 tonnás kamiont 
és 8 mikrobuszt” - mondta igazgatónő.
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Nagylelkű felajánlást kapott a ka- 
ritász Rákász Gergely orgonamű
vésztől is, aki Győrben tartott jóté
konysági koncertet, aminek teljes 
bevételét - 600.000 Ft-ot - felajánlot
ta a Kárpátalján élő, és az oda mene
kült családok megsegítésére. Ebből 6 
aggregátort tudott vásárolni.

„Kárpátalján azt kérték, mivel az 
áramellátás nagyon akadozik és va
lószínű, többször lesznek hosszabb 
áramkimaradások, ha tudunk, agg
regátorokat vigyünk. A Metró Áru
ház segítségünkre sietett, és több 
mint 20 aggregátort rendelt be, ami
ket mind megvásároltunk. Ezen
kívül nagyon sok kenyérsütő gépet 
viszünk ki, részben lakossági gyűjtés
ből, másrészt ezt is a Metró jóvoltá
ból. Ma reggel másfél millió forintért 
mindent meg tudtunk vásárolni, va
lamint vettünk egy raklap lisztet és 
egy évre való élesztőt is, hogy az ot
tani konyhának tudjunk adni, vala
mint hogy a gyerekintézményekbe 
legalább a reggelihez és vacsorához, 
valamint a főzelékekhez egy-egy sze
let kenyeret tudjanak sütni a gyere
keknek. Szörnyű állapotok vannak a 
konyhán, ezért ma reggel nagy edé
nyeket is vásároltunk, hogy az ottani 
ellátást is tudjuk egy kicsit segíteni” - 
ismertette a legfontosabb és legszük
ségesebb beszerzéseket igazgatónő. 
Brigitte Kroutil-Krenn, a stájer ka- 
ritász külföldi kapcsolatokért felelős 
koordinátora beszédében kiemel
te, tiszta szívből örül annak, hogy a 
szombathelyi és a grazi egyházme
gyei karitász mennyire példaértékű
en együtt tud működni, amikor erre 
szükség van.
Dr. Székely János megyéspüspök 
beszédét a Jelenések könyvéből is
mert, a háborúról szóló látomásso
rozattal indította. Az Apokalipszis 
négy lovasa a végítélet egyik elője
leként szerepel a könyvben, a Hábo
rú, a Betegség, az Éhínség és a Halál 
megtestesítői.

„Minden háborúnak négy arca van. 
Ezt éli át most Ukrajna, ezt éli át ren
geteg katona mind a két oldalon. Ha
lottak, sebesültek, elpusztuló ottho
nok, rengeteg kegyetlenség, ami után 
jön az éhezés. Egyre inkább halljuk 
azokat a híreket, hogy lassanként 
nincsen semmi, nincs áram, nincs 
gáz, nincs ennivaló az üzletekben és

viszik Sziszekbe a Gravitáció Kft. 
felajánlását. „Szent Quirin egyház
megyéjét se felejtettük el, hiszen egy 
évvel ezelőtt volt a földrengés kará
csonykor, de tudjuk, hogy 5000 ház 
megsérült, amit egyik pillanatról a 
másikra nem lehet felépíteni. Így hát 
minden olyan építő anyag-felaján
lást, amit a Szombathelyi Egyházme
gye kap, odairányítunk!” - mondta 
Tuczainé Régvári Marietta.

Büki László 
Szombathelyi Egyházmegyei 

Karitász

éheznek az emberek. Ennek enyhí
tésében akar segíteni a Szombathe
lyi Egyházmegyei Karitász. Azt gon
dolom, hogy ámulattal látjuk azt a 
rengeteg adományt, ami összegyűlt. 
Öröm látni, hogy megnyílik a ma
gyar emberek szíve. Örömmel ál
dom meg ezt a nagylelkű adományt, 
amely most Kárpátaljára megy” - 
mondta a főpásztor.
Nemcsak Kárpátaljára, hanem Hor
vátországba is vitt segélyszállít
mányt a karitász. A mai nap során 
Dabason pakolják meg a Galambos 
Trans és a Voleisped egy-egy 22 ton
nás kamionját, akik szintén ingyen
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